ІНФОРМАЦІЯ 

з проектом рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного чергових загальних зборів  акціонерів Приватного акціонерного товариства "Гайсинське підприємство по племенній справі у тваринництві",  які відбудуться 29 березня 2017 року о 10-00 годині за адресою: Вінницька область, Гайсинський район, с. Бережне, адміністративний будинок Товариства, в кабінеті “Директор”.

ПРОЕКТ ПОРЯДКУ ДЕННОГО ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРІВ

1. Обрання членів Лічильної комісії, прийняття рішення про припинення їх повноважень.

Проект рішення: Обрати лічильну комісію у складі однієї особи, а саме Чижевську Надію Петрівну.  Повноваження лічильної комісії припиняються після складання протоколу про підсумки голосування. 

2. Обрання Голови та Секретаря загальних зборів.

Проект рішення: Обрати Головою загальних зборів – Мосіну Тетяну Вячеславівну, Секретарем загальних зборів – Важова Євгена Віталійовича.

3. Прийняття рішення з питань проведення загальних зборів, затвердження регламенту роботи загальних зборів.

Проект рішення: Регламент проведення Загальних зборів акціонерів - виступаючі з питань порядку денного до 10 хвилин;  запитання, відповіді на запитання - до 3 хвилин. Питання порядку денного розглядати без перерви, перерву зробити на час підведення підсумків голосування. Голосування на Загальних зборах – таємне та проводиться з використанням бюлетенів. 

4. Визначення порядку та способу засвідчення бюлетенів для голосування на загальних зборах акціонерів.

Проект рішення: Бюлетені для голосування засвідчуються підписом голови реєстраційної комісії при здійснення реєстрації акціонерів для участі у Загальних зборах та наданні таким акціонерам бюлетенів для голосування. 
5. Звіт Директора про підсумки фінансово - господарської діяльності за 2016 рік, прийняття рішення за наслідками розгляду звіту. 

Проект рішення: Затвердити звіт Директора про підсумки фінансово – господарської діяльності за 2016 рік. 

6. Звіт Наглядової ради за 2016 рік, прийняття рішення за наслідками розгляду звіту. 
Проект рішення: Затвердити звіт Наглядової ради за 2016 рік. 
7. Звіт Ревізора за 2016 рік. Прийняття рішення за наслідками розгляду звіту та затвердження висновків Ревізора.
Проект рішення: Затвердити звіт та висновки Ревізора за 2016 рік. 

8. Затвердження річного звіту та балансу Товариства за 2016 рік. 
Проект рішення: Затвердити річний звіт та баланс Товариства за 2016 рік.

9. Розподіл прибутку і збитків Товариства за 2016 рік.
Проект рішення: Затвердити прибуток Товариства за 2016 рік в сумі 408,6 тис. грн. Розподілити прибуток наступним чином: 100% направити на використання в господарській діяльності Товариства.

10. Прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів, які можуть вчинятися Товариством протягом не більш як одного року з дати прийняття такого рішення. Визначення особи уповноваженої на укладання (підписання) значних правочинів.

Проект рішення: Попередньо надати згоду на вчинення Товариством протягом одного року з дати прийняття цього рішення Загальними зборами наступних правочинів: укладання кредитних договорів з банківським установами та будь-які інші значні правочини з іншими суб’єктами господарювання  граничною сукупною вартістю, що не перевищуватиме 10 мільйонів гривень. Надати повноваження на укладання та підпис таких правочинів директору Товариства Стецюк Олені Андріївні.

